

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародне та європейське право» з галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

В умовах сьогодення юридична освіта посідає особливе місце в системі освіти нашої держави Україна. За таких обставин, підготовка майбутніх юристів повинна сприяти підвищенню їх конкурентності на ринку праці. Адже, після закінчення війни в Україні наступить період її відбудови. Тому отримані в навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника компетентності нададуть реальну можливість випускникам застосувати їх у реальному житті.

Аналіз освітньо-професійної програми «Міжнародне та європейське право», яка реалізується у межах галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, свідчить про те, що вона була розроблена кафедрою конституційного, міжнародного та адміністративного права навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника для підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері міжнародного, європейського та національного права.

Зазначена програма ґрунтується на загальновизнаних положеннях, результатах сучасних наукових досліджень з юридичної науки та враховує тенденції сучасної юридичної практики за міжнародним та національним законодавством, що вказує на її актуальність.

У освітньо-професійній програмі «Міжнародне та європейське право» чітко сформульована її мета. Окрім того, конкретно окреслено характеристику предметної області, орієнтацію та основні напрями щодо формування у здобувачів вищої юридичної освіти здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових

інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин. Це в цілому відповідає стратегічним цілям кафедр інституту та університету (особливо – у частині формування висококваліфікованих професіоналів шляхом органічного поєднання освітньої, наукової та інноваційної діяльності на засадах академічної доброчесності).

Варто відзначити, що освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» максимально зорієнтована на поглиблене вивчення дисциплін міжнародного, європейського та зарубіжного права, що надзвичайно важливо у контексті реалізації зовнішньополітичного курсу України до членства в ЄС та у наближенні через ефективну систему кадрової підготовки до загальновизнаних міжнародних та європейських демократичних цінностей і стандартів.

Наступним позитивним моментом цієї програми є те, що робоча група ввела вибіркочу дисципліну «Адвокатура в Україні та правових системах зарубіжних країн». Це пояснюється тим, що в сучасних умовах правозахисна практика та адвокатська спільнота України потребують фахівців з відповідними професійними компетентностями у галузі міжнародного та європейського права.

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» максимально враховує потреби юридичної (у тому числі і правозахисної) практики, відповідає вимогам оновленого Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право та може бути у повному обсязі реалізований у навчальному процесі.

21 листопада 2022 року

Рецензент

Керуючий адвокатським бюро

«Романюк і партнери», адвокат,

кандидат юридичних наук



М. З. Романюк